



В Тамбовском районе мужчина признан судом виновным в смерти соседки

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 26 февраля 2016 года осужденный в своём доме распивал спиртные напитки с соседкой. После произошедшего конфликта женщина стала выгонять мужчину из дома. Злоумышленника очень возмутило, что соседка гонит его из собственного дома, и он подверг её избиению, в том числе кочергой. После этого мужчина вызвал такси и поехал в посёлок Комсомолец к приятелю, с которым они продолжили распивать спиртные напитки. От полученных телесных повреждений в виде множественных переломов рёбер и разрывов внутренних органов потерпевшая сразу скончалась.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1087587>